
Erratum

Notice

Automobile Insurance Act
(R.S.Q., c. A-25)

**Groupement des assureurs automobiles
— Direct Compensation Agreement for the
settlement of automobile claims**

Gazette officielle du Québec, Part 2, 2 May 2001,
Volume 133, number 18, page 2137.

On page 2142, number **6 a)** we should read “**Passing in different lanes of traffic**” instead of “**Passing prohibited**”.

On page 2142, number **6 b)** we should read “**Passing in different lanes of traffic at an intersection**” instead of “**Passing at an intersection**”.

On page 2144, number **9 h)** we should read after where applicable “, in accordance with sections 17 and 36 of the Regulation respecting road signs”.

On page 2144 number **9 i)** we should read after is prohibited “, in accordance with section 365 of the Highway Safety Code (R.S.Q., c. C-24.2)”.

4268